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Отчет по промежуточному анкетированию  

студентов Кампусных курсов  

в I семестре 2017/2018 уч.г. 

 

Пункты отчета соответствуют номеру вопроса в проведенном анкетировании. В 

анкетировании приняли участие 95 студентов.  

 

1. Ваш факультет? 

Студенты, посещающие КК, проходят обучение на 22 факультетах НИ ТГУ (рис. 1).  

 

Рис. 1. Распределение студентов КК по факультетам ТГУ 

 

2. Вы обучаетесь по программе? 

Большинство студентов, проходящих обучение на КК, обучаются по программе 

бакалавриата (55,8%). 40% обучающихся студенты-магистранты. 4,2% обучаются по 

программе «специалитет» (рис. 2). 
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Рис. 2. Распределение студентов КК по программам обучения 

 

3) Как называется Кампусный курс, который Вы посещаете? 

Наиболее активно в анкетировании приняли участие студенты, посещающие КК 

«Английская грамматика: просто о важном. Часть первая» и «Турецкий язык (базовый 

курс)» (см. рис. 3).  
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Рис. 3. Распределение респондентов по КК 

 

4) Почему Вам интересны Кампусные курс? 

На этот вопрос было предложено выбрать несколько ответов из следующих 

вариантов: Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в рамках 

своей образовательной программы, Самосовершенствуетесь и развиваетесь, 

Знакомитесь с интересными преподавателями, Приобрели новое хобби и Нашли 

новых друзей. Были получены следующие сочетания вариантов ответов: 

Варианты ответов 
Количество 

ответивших 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы, Самосовершенствуетесь и 

развиваетесь 35 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы, Самосовершенствуетесь и 

развиваетесь, Знакомитесь с интересными преподавателями 18 

0 2 4 6 8 10 12 14

Английская грамматика: просто о важном. Часть …

Турецкий язык (базовый курс)

Психология парных отношений

Маркетинг Социальных Сетей (SMM)

Мастерство переговоров в бизнесе, политике, науке

Креативные индустрии: изучение опыта развития …

Английская грамматика: просто о важном. Часть …

Современная зарубежная проза рубежа XX –XXI вв.

Философия

Школа эффективного трудоустройства

Астрономия для всех: от микроскопической пыли к …

Коммуникации и групповая динамика на базе …

Немецкий для продолжающих (А2+)

Основы семиотики

Самопрезентация: практикум для студентов и …

Социальные медиа

Интернет-маркетинг

Семь шагов к хорошему исследованию

Формирование предметных навыков при …

Французский язык для повседневных целей …

Я и мои ценности: философское самопознание …

Культура мышления и технология эффективного …

Основы фандрайзинга в учреждениях высшего …

Теоретические основы и практические решения …

Я и другие: исследуем жизнь во …



4 
 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы 8 

Самосовершенствуетесь и развиваетесь 7 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы, Самосовершенствуетесь и 

развиваетесь, Нашли новых друзей 5 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы, Самосовершенствуетесь и 

развиваетесь, Знакомитесь с интересными преподавателями, Приобрели 

новое хобби 4 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы, Самосовершенствуетесь и 

развиваетесь, Приобрели новое хобби 4 

Самосовершенствуетесь и развиваетесь, Знакомитесь с интересными 

преподавателями 3 

Самосовершенствуетесь и развиваетесь, Приобрели новое хобби 3 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы, Самосовершенствуетесь и 

развиваетесь, Знакомитесь с интересными преподавателями, Нашли 

новых друзей 2 

данный курс был предписан магистерской программой 1 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы, Приобрели новое хобби 1 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы, Самосовершенствуетесь и 

развиваетесь, Возможность заниматься любимым делом 1 

Получаете новые знания и навыки, которые не можете получить в 

рамках своей образовательной программы, Самосовершенствуетесь и 

развиваетесь, Знакомитесь с интересными преподавателями, Приобрели 

новое хобби, Нашли новых друзей 1 

Самосовершенствуетесь и развиваетесь, Знакомитесь с интересными 

преподавателями, Приобрели новое хобби, Нашли новых друзей 1 

Самосовершенствуетесь и развиваетесь, Приобрели новое хобби, Нашли 

новых друзей 1 

 

5) Какой процент курсов от общего числа курсов Вашей основной 

образовательной программы Вы хотели бы выбирать самостоятельно?  

Большинство опрошенных (34%) хотели бы выбирать самостоятельно 50% 

курсов от основной образовательной (см. рис. 4). 24% респондентов хотели бы 

выбирать 30% курсов. 20% курсов хотели бы выбирать 17% опрошенных. За 40% 

выбранных курсов высказались 14% опрошенных студентов. 7% участников 

анкетирования выбрали бы 10% курсов от общего числа курсов основной 
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образовательной программы. 3% студентов выбирали вариант ответа 30% - 40%. И 1% 

опрошенных высказались за выбор от 40% до 50% курсов. 

 

Рис. 4. Процент самостоятельного выбора курсов от числа курсов основной 

образовательной программы 

 

6) Как вы относитесь к организации учебного процесса на Кампусных 

курсах? 

Данный вопрос был открытого типа. Полученные ответа можно объединить в 

несколько групп: Меня все устраивает; Лучше, если курсы будет проходить 2 раза в 

неделю; Мне хотелось бы уделять больше времени курсам, которые я выбрал; При 

записи на несколько курсов тяжело распределить между ними время, так как они идут 

в один день и в одно время; Время работы курсов не согласуется со студентами и 

может совпадать с обязательными предметами; невозможность посещать несколько 

курсов, так как они в одно время; Раз в две-четыре недели занятие; Хорошо, если 

занятия будут зафиксированы в расписании во избежание проблем с аудиториями. 

Результаты распределения ответов по группам представлены на рис. 5. 
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Рис. 5. Отношение студентов к организации учебного процесса на КК 

 

7) Я бы посещал больше Кампусных курсов, при условии: 

На данный вопрос были получены следующие ответы: 

Варианты ответов 
Количество 

ответивших 

Наличия более широкого выбора курсов 21 

Выделения 1 учебного дня в неделю для выбранных курсов 19 

Выделения 1 учебного дня в неделю для выбранных курсов, Наличия 

более широкого выбора курсов 
17 

Изменения моего учебного расписания, Наличия более широкого 

выбора курсов 
13 

Выделения 1 учебного дня в неделю для выбранных курсов, 

Изменения моего учебного расписания 
9 

Изменения моего учебного расписания 9 

Выделения 1 учебного дня в неделю для выбранных курсов, 

Изменения моего учебного расписания, Наличия более широкого 

выбора курсов 

3 

Если бы был больший разброс по времени проведения курсов 2 

наличия большего количества свободного времени 1 

проведения их в разное время 1 
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7 
 

8) В следующем семестре вы: 

На данный вопрос студентам были предложены следующие варианты ответов: 

Запишитесь на новый кампусный курс; Продолжите начатый, если будет такая 

возможность; Порекомендуете друзьям пройденный вами курс и Другое.  

Ответы распределились следующим образом: 

Варианты ответов 
Количество 

ответивших 

Запишитесь на новый кампусный курс, Продолжите начатый, если 

будет такая возможность 
29 

Запишитесь на новый кампусный курс 19 

Запишитесь на новый кампусный курс, Продолжите начатый, если 

будет такая возможность, Порекомендуете друзьям пройденный вами 

курс 

14 

Продолжите начатый, если будет такая возможность 13 

Запишитесь на новый кампусный курс, Порекомендуете друзьям 

пройденный вами курс 
11 

Продолжите начатый, если будет такая возможность, Порекомендуете 

друзьям пройденный вами курс 
4 

Порекомендуете друзьям пройденный вами курс 3 

не знаю 1 

пока не решила, буду ли я ходить на кампусные курсы 1 

 

9) Какой Кампусный курс Вам хотелось бы посетить в будущем? 

Большинство опрошенных (48%) хотели бы в следующем семестре изучать 

иностранные языки (среди ответов присутствовали китайский и итальянский языки). 

16% респондентов хотели бы продолжить изучение КК, начатого в этом семестре. 15% 

еще не определились с КК (рис. 6). 
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Рис. 6.  Ответы на вопрос  

«Какой Кампусный курс Вам хотелось бы посетить в будущем?» 

 

10) Ваши пожелания и предложения команде проекта «Кампусные курсы 

ТГУ» 

Традиционный вопрос «Ваши пожелания и предложения команде проекта 

«Кампусные курсы ТГУ» дал следующие варианты ответов (рис. 7): по 22% 

респондентов отметили, что все отлично,  выразили благодарность коллективу ЦРКО 

за труд и высказались за изменение расписания КК чтобы не было «накладок» как 

между КК так и с предметами основной программы обучения. 15% высказались за 

увеличение числа КК и отдельно 10% хотели бы, чтобы было больше КК, связанных с 

иностранными языками. 7% благодарят за предоставленную возможность изучения не 

профильных предметов. 2% высказались за увеличение количества дней, отводимых 

для занятий КК до 2 дней в неделю. 
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Рис. 7. Пожелания студентов команде проекта «Кампусные курсы ТГУ» 

 

 

 

 

Благодарим всех студентов за прохождение анкетирования.  

Ваше мнение важно для нас! 
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